Onorați apicultori,
Vă informăm că anual APIMONDIA organizează, la nivel european, evenimentul numit Întâlnirea Internațională a Tinerilor Apicultori (International Meeting of Young Beekeepers-IMYB), care are scopul de a crea interes și atractivitate în rândul tinerei generații care urmează să preia ștafeta Apiculturii în perspectivă.
Pentru al 2-lea an consecutiv, la inițiativa Asociației Naționale a Apicultorilor din Republica Moldova, se organizează participarea echipei moldovenești  la acest eveniment, alături de încă 24 de țări din lume (Austria, Belarus, Bosna and Hercegovina, Czech republic, England, Germany, Israel, Ireland, Italy, Kazakhstan, Latvia, Liechtenstein, Lithuania, Moldova, the Netherlands, Poland, Romania, Russia, Scotland, Slovakia, Slovenia, Switzerland, Ukraine and Wales), care va avea loc in I jumătate a lunii Iulie, în Slovacia.

Echipa desemnată de ANARM să reprezinte Republica Moldova la acest eveniment în anul 2015 este alcătuită din 3 competitori: 
1. Maxian Valerian – 1999.12.03 – Școala de Meserii nr.4,  Bubuieci
2. Andreia  Costin  - 2002.08.22  - Școala Internat Cărpineni, Hâncești
3. Tataru Dionisie  - 2002.06.16  - Școala Internat Cărpineni, Hâncești
 Competitorii vor fi însoțiți, pe tot parcursul evenimentului, de către 2 tutelari (conform regulilor participării http://imyb.sk/). 
.
Vă invităm să ne susțineți prin distribuirea acestei informații tuturor colegilor apicultori și celor interesați. Dacă doriți să fiți alături de noi și să vă aduceți o contribuție de mare preț pentru apicultura națională, aveți posibilitatea să sprijini financiar echipa noastră olimpică,întinzând o mână de ajutor tinerilor ei reprezentanți.
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